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З глибоким сумом сповіщаємо, що 23 листопада 2016 року, на 79 році 
життя, пішла у вічність чудова людина, педагог, вчений, доктор технічних наук, 
професор кафедри інженерної екології  КПІ ім. Ігоря Сікорського 

ВІКТОР ДАНИЛОВИЧ ВОРОБЙОВ 
 

В. Д. Воробйов народився 17 листопада 
1937 року в Курській області. 

В 1957 році після закінчення школи був 
призваний до лав Радянської армії, службу в 
якій проходив у Німецькій Демократичній 
республіці.    

В 1960 році вступив до Дніпропет-
ровського гірничого інституту, який 
закінчив у 1965 році  за фахом «Розробка та 
комплексна механізація родовищ корисних 
копалин», отримавши кваліфікацію 
гірничого інженера. 

Після закінчення інституту працював 
гірничим майстром на підприємствах 
гірничої промисловості.  

З 1967 по 1970 рік навчався в 
аспірантурі Дніпропетровського гірничого 
інституту, де в 1971 році захистив 

кандидатську дисертацію в галузі управління енергією вибуху в гірських 
скельних породах. Після цього продовжив роботу в цьому ж інституті на посаді 
завідувача відділу геофізичних робіт. 

Після переїзду до Києва, з 1975 по 1990 рік працював завідувачем сектора 
спеціального конструкторського технологічного бюро, старшим науковим 
співробітником відділення геодинаміки вибуху Інституту геофізики НАН 
України. 

З 1990 по 1995 рік працював старшим науковим співробітником Інституту 
гідромеханіки НАН України.  

У 1995 році захистив докторську дисертацію за спеціальністю «Фізичні 
процеси гірничого виробництва». 

З 1995 по 1996 рік – провідний науковий співробітник НТУУ «Київський 
політехнічний інститут». 

З 1996 по 2008 рік працював завідувачем лабораторії засобів захисту 
Національного НДІ «Охорони праці», яка виконувала функції головної 
організації України з розроблення нових видів засобів індивідуального захисту. 
Віктор Данилович був керівником випробувального центру засобів 
індивідуального захисту і заступником керівника органу сертифікації продукції 
інституту. 

З 2002 року – і до останніх днів життя  В.Д. Воробйов працював на посаді 
професора кафедри інженерної екології КПІ ім. Ігоря Сікорського. 
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В.Д. Воробйов був відомим фахівцем в галузі прикладної геодинаміки 
вибуху на відкритих гірничих роботах. До наукових досягнень Віктора 
Даниловича відносяться методи управління енергією вибуху із застосуванням 
ефекту багаторазового імпульсного впливу на процес руйнування анізотропного 
гірського масиву. Наукові інтереси В.Д. Воробйова поширювалися на 
різноманітні аспекти використання енергії вибуху в гірництві та геотехнічному 
будівництві.  

За роки роботи проявив себе як талановитий вчений, висококваліфікований 
викладач, умілий наставник молоді. Брав активну участь у підготовці студентів 
та наукових кадрів вищої кваліфікації. Під його науковим керівництвом та за 
безпосередньої участі підготовлено 14 кандидатів наук та трьох докторів наук. 
Віктор Данилович є автором більш ніж 270 наукових праць, 40 ДСТУ,  
19 патентів, 8 монографій, виданих у Великобританії, Індії, Росії, Білорусі, 
Україні. 

В.Д. Воробйов був членом Спеціалізованих рад із захисту дисертацій, 
членом експертної ради з розробки корисних копалин ВАК України, Академіком 
Міжнародної Академії безпеки, головним редактором збірника наукових 
праць «Вісник  Київського політехнічного інституту ім. Ігоря Сікорського», 
серія «Гірництво», членом редакційної колегії  науково-виробничого журналу 
«Сучасні ресурсоенергозберігаючі технології гірничого виробництва» 
Кременчуцького  національного університету імені Михайла Остроградського”. 

За свою сумлінну працю відзначений  високими урядовими нагородами. 
 
 
Світла пам'ять про Віктора Даниловича Воробйова назавжди залишиться в 

серцях його учнів, колег та друзів. 
 
 
Колектив кафедри інженерної екології Національного технічного 

університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського». 

Колектив Інституту  гідродинаміки НАН України. 
Колектив відділення геодинаміки вибуху інституту геофізики ім. С.І. Субо-

тіна НАН України. 
Колектив Національного  НДІ промислової безпеки і охорони праці. 
Редакційна колегія збірника «Вісник Київського політехнічного інституту  

ім. Ігоря Сікорського», серія «Гірництво». 
Редакційна колегія науково-виробничого журналу «Сучасні 

ресурсоенергозберігаючі технології гірничого виробництва» Кременчуцького 
національного університету імені Михайла Остроградського. 

 


